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        EDYCJA  XXIII  (2019/2020)


                               ETAP  III    b


1. Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź:                                                                                          ... / 5 pkt.
Ciocia za 4 flamastry i 8 notatników zapłaciła 84 zł. Za trzy takie same flamastry i 7 notatników koleżanka cioci zapłaciła 68 zł. Oblicz cenę flamastra oraz notatnika.
2. Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź:                                                                                          ... / 3 pkt.
Wujek kupił skuter na raty. Skuter kosztował 940zł. Przy kupnie wpłacił 280zł.  Reszta  należności  rozłożona  jest  na  raty.  Ile  miesięcy trzeba spłacać ten skuter przy miesięcznej racie w wysokości 55zł?
3. Ile maksymalnie trójkątów znajduje się w piramidzie narysowanej poniżej?                      ... / 2 pkt.
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              ……

4. Rozwiąż równania i sprawdź:                                                                                                     ... / 4 pkt.
                                    9 . k – 54 = 54 : 6                       81 : z + 48 + 7 . 6 = 100                                      
5. Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź:                                                                                          ... / 3 pkt.
Na przyjęciu imieninowym Jarka było 24 gości, spośród których połowa jadła tort, a pijących napój było o 10 więcej. Oblicz, ile było na przyjęciu urodzinowym Jarka gości, które jadły tort popijając napojem?
6. Rozwiąż rebus i zapisz rozwiązanie:                                                                                          ... / 2 pkt.
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Rozwiązanie: ………………………………………………………………………………………………

7. Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź:                                                                                          ... / 4 pkt. 
Pojemność szklanki to 250 ml. Mateusz całą pojemność litrowego soku jabłkowego rozlał po równo
do 5 szklanek. Oblicz, ile soku można jeszcze zmieścić napełniając wszystkie szklanki do pełna.
8. Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź:                                                                                          ... / 4 pkt.
Terakota w łazience Jacka ma stać się polem szachowym. Ile należy zakupić płytek, aby pokryć jej całą powierzchnię? Oblicz jej obwód.
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